

MUNICÍPIO DE TAIUBEIRAS-MG  
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL 1/2014

O Município de Taiobeiras-MG, através do seu Prefeito Municipal, torna públicas as seguintes retificações do Edital do concurso público para provimento de cargos efetivos:

1. Fica incluído, no caput do Edital, as Leis Municipais de n.º 1.238/2014 e 1.239/2014.
2. Nos Anexos I, II, III e IV do Edital, fica excluído o cargo de Motorista (Veículo de Emergência), código 6.
3. Nos Anexos I, II, III e IV do Edital, cargo de código 5: onde se lê “Motorista (Caminhão e Transporte Escolar)”, leia-se Motorista. Quanto às vagas, no Anexo I, onde se lê 3, leia-se 6, ficando, portanto, 5 vagas gerais e 1 vaga reservada. Consequentemente, fica alterado, na página 4, somatório das vagas gerais, de 67 para 66, e das vagas reservadas, de 3 para 4, totalizando 70 vagas. A CNH exigida, fica alterada para Categoria C ou D.
4. No Anexo I do Edital, conforme a Lei 1.238/2014, tabela 1, fica alterada a escolaridade exigida para os seguintes cargos: Monitor de Creche (código 26): Ensino Médio, na modalidade Normal/Magistério; Supervisor Educacional (código 36): Curso de Graduação Plena em Pedagogia.

Taiobeiras, 11 de agosto de 2014.

Danilo Mendes Rodrigues  
Prefeito Municipal